



**Уже скоро год, как супруги вместе шагают по жизни, помогая друг другу преодолевать даже такие незначительные препятствия.**

**— А вы действительно пять языков знаете?**

— Ну, я на филологическом учусь сейчас. Так что Леша не соврал. (Смеется.)

**— Наташа, ваш муж привык командовать на съемочной площадке, а дома диктаторские нотки у него проявляются?**

**Наташа:** — Нет. У нас равноправие. Хотя иногда командирские нотки все-таки бывают. Если ставить вопрос: ведет ли себя Леша со мной точно так же, как и со съемочной группой, — нет. Но человек-то один и тот же.

**— Алексей, почему вы взяли Наташин телефон только через несколько месяцев после знакомства?**

— Я был не свободен.

**Наташа:** — И я была не свободна.

**— Наташа, вы удивились, когда Алексей позвонил?**

— Очень. У нас первая встреча была весьма кратковременная, полчаса, может быть, пообщались, и поэтому я ни о каком продолжении знакомства и не думала.

**— У вас скоро годовщина свадьбы?**

**Наташа:** — Да, в июле. Хотя с Алексеем мы уже больше трех лет вместе. Я у него была еще на съемках «Последнего поезда».

**— Эта годовщина ситцевой называется, вам, наверное, все платочки дарить будут.**

**Наташа:** — Ой, замечательно! (Смеется.)

**— Первый год совместной жизни — достаточно серьезное испытание для супругов. Часто ругались?**

**Алексей:** — Ну, конечно.

**Наташа:** — А без этого не бывает. Как иначе?

**Алексей:** — Здесь надо понимать, что каждый из нас невероятно сложно устроен. Наташа имеет одни замечательные качества, я — другие. И конечно, первые полтора—два года мы достаточно сложно друг к другу притирались.

**— Когда ругаетесь, кто первый из вас мирится? Наверное, Наташа как оптимистка?**

**Наташа:** — Нет. Я думаю, что мы вместе приходим к перемирию. Мы вообще не можем находиться в состоянии ссоры больше 10 минут.

**Алексей:** — Мы можем находиться в ссоре и больше 10 минут.

**Наташа:** — Ну ладно!

**Алексей:** — Не будем придумывать. По-разному бывает. Потому что в какие-то моменты я осознаю, что не прав. Может быть, не по делу накричал, и тогда я прошу прощения. Когда Наташа осознает, что она была не права, — извиняется она. Но у нас, слава богу, это не превращается в такое долгое выяснение отношений.

**Наташа:** — Да, мы очень любим разговаривать.

**— Алексей, у вас же юбилей в этом году, 30 лет. Кризис среднего возраста не намечается?**

— Конечно, намечается. В какой-то момент ты начинаешь понимать, что если раньше у тебя было больше возможностей выбирать и жизнь была неким путешествием в неизвестность, то сейчас у меня появилось ощущение колеи, по которой и нужно двигаться дальше. И это ощущение в какие-то моменты пугает, потому что ты чувствуешь некую предопределенность поступков. Это, конечно, нехорошо. А еще идет переоценка ценностей. Очень важно понять, что я успел сделать, а чего не успел. И не всегда я уверен в том, что к 30 годам я добился максимума из того, чего я мог добиться. Хочется определиться и двигаться куда-то дальше. В то же время есть понимание того, что с каждым годом нужно работать все больше и больше. Для того чтобы ничего не упустить.

— ТАМАРА АСТАПЕНКОВА



**Алексей и Наташа пока вдвоем, но о детях уже задумываются.**